
令和6年度 前期授業評価アンケート集計結果（全体）

対象科目数 179

履修者数 10570

回答数 4482

平均点

設問 設問文

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

内容に興味 必修科目だから 時間割上の都合 資格取得のため その他

1 あなたがこの授業を履修した理由は何ですか
2009 0.45 1134 0.25 1021 0.23 218 0.05 100 0.02

大いにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない どちらかといえばそうではない 全くそうではない

2 この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちましたか
4.01 1500 0.33 1926 0.43 779 0.17 145 0.03 132 0.03

3 この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか
3.68 1013 0.23 1518 0.34 1526 0.34 337 0.08 88 0.02

4 この授業に関する教員の指示は適切でしたか
4.17 1970 0.44 1593 0.36 715 0.16 102 0.02 102 0.02

5 この授業で教員-学生間のやりとりは十分におこなわれて

いましたか（例えば、学生の報告や質問に対して教員が

十分に評価や回答をおこなっていたか） 4.05 1820 0.41 1489 0.33 876 0.20 180 0.04 117 0.03

6 この授業で教員は「in Campus」のLMS機能を十分に

活用していましたか  4.04 1948 0.43 1328 0.30 845 0.19 175 0.04 186 0.04

7 この授業の資料はわかりやすいものでしたか 4.02 1696 0.38 1655 0.37 808 0.18 173 0.04 150 0.03

多すぎる やや多い どちらともいえない やや少ない 少なすぎる

8 この授業に関する課題分量は適切でしたか
3.21 270 0.06 524 0.12 3587 0.80 62 0.01 39 0.01

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

9 あなたは、この授業1回あたり、予習・復習にどのくらい 40.2 144 0.03 48 0.01 80 0.02 251 0.06 499 0.11
時間をとりましたか 30分以上-60分未満 30分未満 0分

1158 0.26 1323 0.30 979 0.22

180分以上 150分以上-180分未満 120分以上-150分未満 90分以上-120分未満 60分以上-90分未満

10 あなたは、この授業１回あたり、課題にどのくらい時間 42.3 158 0.04 61 0.01 102 0.02 238 0.05 508 0.11
をとりましたか 30分以上-60分未満 30分未満 0分

1170 0.26 1444 0.32 801 0.18

大変満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない どちらかといえば満足していない 全く満足していない

11 この授業を総合的に評価して満足していますか
4.00 1576 0.35 1804 0.40 760 0.17 188 0.04 154 0.03

全体
5 4 3 2

令和6年10月24日

回答数／回答率(%)
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